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Action Taken Report: 

(Academic Session 2018-19) 

 

Structured feedback received from Students, Teachers, Employers and 

Alumni for Suggestions and Review of syllabus were analysed and it was observed that 

91.67% Students, 89.80% Teachers, 88.46% Employers and 78.57% Alumni were 

satisfied with the Curriculum Review and Development process. Based on the 

recommendation of affiliating university and feedback of Teachers and Students, 

nearly 20% to 80% syllabi of various courses have been updated to make our students 

Industry ready. 

 



 

Action Taken Report  

(Academic Session 2019-2020) 

 

 

Structured feedback received from Students, Teachers, Employers and 

Alumni for Suggestions and Review of syllabus were analysed and it was observed that 

85.71% Students, 91.07% Teachers, 89.88% Employers and 91.67% Alumni were 

satisfied with the Curriculum Review and Development process. Based on the 

recommendation of affiliating university and feedback of Teachers and Students, 

nearly 20% to 80% syllabi of various courses have been updated to make our students 

Industry ready. 

 

 

 



 

Action Taken Report 

(Academic Session 2020-21) 

 

Structured feedback received from Students, Teachers, Employers and 

Alumni for Suggestions and Review of syllabus were analysed and it was observed that 

88.54% Students, 89.39% Teachers, 89.06% Employers and 87.85% Alumni were 

satisfied with the Curriculum Review and Development process. Based on the 

recommendation of affiliating university and feedback of Teachers and Students, 

nearly 20% to 80% syllabi of various courses have been updated to make our students 

Industry ready. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Action Taken Report 

(Academic Session 2021-22) 

 

 

Structured feedback received from Students, Teachers, Employers 

and Alumni for Suggestions and Review of syllabus were analysed and it was 

observed that 90.23% Students, 90.80% Teachers, 91.46% Employers and 94.25% 

Alumni were satisfied with the Curriculum Review and Development process. 

Based on the recommendation of affiliating university and feedback of Teachers 

and Students, nearly 20% to 80% syllabi of various courses have been updated to 

make our students Industry ready. 

 

 

 

 

 

 



 

Action Taken Report 

(Academic Session 2022-23) 

 

 

Structured feedback received from Students, Teachers, Employers 

and Alumni for Suggestions and Review of syllabus were analysed and it was 

observed that 92.96% Students, 90.85% Teachers, 90.38% Employers and 

86.15% Alumni were satisfied with the Curriculum Review and Development 

process. Based on the recommendation of affiliating university and feedback of 

Teachers and Students, nearly 20% to 80% syllabi of various courses have been 

updated to make our students Industry ready. 

 

 

 

 

 

 

 



 
College website link 

for feedback – 
 

https://savpm.in/SRCollege/NaacDocu
ment.html 

 
 


